Притча о двух мудрецах

В обычный день среди городской суеты повстречались два мудреца. Предметом их спора стало маленькое семечко, брошенное кем-то на асфальт. 

Один мудрец говорил: «Оно не прорастет, потому что здесь асфальт, камни, оно не дотянется до почвы, его затопчу люди…». Другой говор: «Нет, оно не вырастет, потому что оно умрет от засухи, солнце своими лучами спалит его, оно такое маленькое и беззащитное,  что  у него просто нет шансов…»

Так и продолжали они спорить,  а между тем прошел дождь и унес это семечко немного в сторону,  к плодородной почве. Семечко проросло. Солнышко своими лучами согревало его и помогало расти, давало силы и любовь. 

А мудрецы все спорили… и каждый приводил все больше и больше доводов, почему семечко не сможет прорасти. Их спор становился все жарче, утверждения – все более уверенными… И они даже не заметили, что семечко пропало. И выросло из того семечка огромное, прекрасное дерево. Оно стало приносить вкусные плоды, укрывать людей от летнего зноя, радовать глаз прохожих.

И только когда это дерево коснулось своей тенью мудрецов, они обратили на него внимание. Но так и не поняли, откуда вдруг выросло дерево. 
